

# Erratum

In the article “Content validity of the scale Perceptions on Interpersonal Racial Discrimination in Brazilian Healthcare Facilities (Driss)”, doi 10.1590/S0104-12902021200410, published on volume 30, no. 1 of 2021 of *Saúde e Sociedade*, on the first page:

**Where it reads:**

Ana Luisa Vilela Borges

**It should read:**

Ana Luíza Vilela Borges